



## 大雪封球

昨日,意甲亚特兰大队的工作人员在清理球场。欧洲遭遇寒流,包括亚特兰大对阵热那亚在内的多场周中联赛因此延迟。此前一天,尤文图斯客场对阵帕尔马的比赛也已延迟。图/CFP

【天下足球】

## 大米进4球 国米拿1分

4比4平巴勒莫

本报讯 面对巴勒莫,国米的阿根廷球星大米利托在梅亚查球场上演大四喜。令人遗憾的是,纵使米利托无所不能,国米依然没能取得胜利,这场惊心动魄的大战以4比4握手言和。

在米兰城27年来最恶劣的天气里,梅亚查球场座无虚席,球迷们幸运地目睹了米利托的神勇,面对巴勒莫守门员维维亚诺,阿根廷人显得游刃有余。无奈对方的“国米克星”米科利也是大杀四方。

曼托瓦尼首开纪录,米利托扳平;米科利进球反超,米利托再度扳平;第61分钟,米利托反越位成功反超比分,无奈米科利头球扳平;3分钟后,米利托上演大四喜反超巴勒莫;米科利不甘落后,上演帽子戏法再度扳平。这场“较劲”的比赛最终以平局收场。

事实上,米利托曾六次攻破球门,不过两粒进球因越位和出界遭取消。目前,米利托已经在联赛中攻入12球,距离榜首的伊布仅差3球。(范遥)

拉齐奥2比0胜 AC米兰

## 蓝鹰进两球 裁判漏两球

本报讯 AC米兰客战蓝鹰拉齐奥,后者凭借赫尔内斯和罗基的进球以2比0击败红黑军,但这场强强对话的主角并不属于双方球员,而是执法这场比赛的主裁判达马托和两位助理裁判,先后漏判两个点球,也被意媒讽刺为“闹鬼”。

意大利媒体认为,裁判至少漏判了两个点球。上半场第38分钟,裁判组便抢了一次镜,赫尔内斯罚出的任意球,先后打在米兰球员范博梅尔和安布罗西尼的手上,但裁判组对这次明显的“连环手球”视而不见。下半场开始不足1分钟,主裁判再来抢镜。慢镜头显示迪亚斯在禁区内手球,主裁判达马托原本已经吹响哨子判罚点球,但在征询边裁后,达马托不顾米兰球员的抗议,毅然决然的改判为拉齐奥的球门球。两次误判倒是挺公平,双方各自漏掉一个点球。

AC米兰主帅阿莱格里不愿多谈那粒点球,“这是一场糟糕的比赛,我们错过了反超积分的好机会,至于点球,主裁判选择相信边裁所说的,我决定不了这些事情。”(范遥)

去年不合格者有84人进行重新测试,复测合格后依然要进行审核

# 骨龄测试复测合格率仅5%

本报讯 (记者赵宇) 去年骨龄测试结果显示,不合格率为22%。按照规定,不合格者一年之内有权提出申诉,符合申诉条件者会被安排重新测试。今年共有84人通过申诉参加了重新测试,但合格率仅在5%左右。

提出申诉,并且获得重

新测试资格的队员和其他队员一样在广东英德和广西梧州进行测试。在英德参加重新测试的队员是1999-2000年龄段,总共30人;在梧州的是1997-1998年龄段,总共54人。

复测的方式跟正常测试没什么区别,也是拍‘手

片’(手掌X光片)。”骨龄测试资格审核组组长刘刚昨日接受记者电话采访时表示,拍完片子,专家分析完之后依然不合格,那么就直接被算作复测不合格,“如果拍完之后合格了,那么我们还会把去年拍的片子拿出来进行对比,然后再进行

一系列的分析。”

刘刚表示,检查组会对复测合格者的资料进行详细审核,“我们也会对外公布那个人复测合格了,合格的原因是什么,也会把他两次拍摄的‘手片’公布。”出于谨慎考虑,现在基本上都是两三个专家来盯一个人

的手片。

目前,个别球员的复测结果显示合格,但刘刚表示还要对这些合格者进行细致的审核,因此还没有确切的数据显示有多少人通过审核,“从初步情况来看,复测合格的人并不多,也就在5%左右。”

## ■ 追踪 双胞胎兄弟没来申诉

本报讯 (记者赵宇) 去年骨龄测试时,一对双胞胎兄弟的测试结果显示相差三个月。这也引起了外界对骨龄测试的质疑。今年骨龄测试时,这对双胞胎兄弟没有提出申诉,也没有来到复测现场。

出现“双胞胎兄弟骨龄测试结果相差三个月”的事

件后,有专家认为这很正常,因为两个人出生是一样的,但后天发育可能不尽相同。

不过,刘刚在接受记者电话采访时表示,今年采用的是最新的测试标准,因此不存在误差。“已经考虑了误差的问题,所以最终骨龄测试读出的数字是多少,就是多少。”刘刚说。

至于去年那对双胞胎兄弟为什么没有提出申诉,刘刚表示自己也并不知情。根据足协规定,如果运动员想要提出申诉,必须在一年之内通过自己所属协会向中国足协提出书面申请,“如果上次测试时就证明你已经超龄一岁了,那将不可能获得申诉机会。”刘刚说。

## ■ 加试 年底增加一次骨龄测试

本报讯 (记者赵宇) 以往,足协每年都只安排一次骨龄测试。自从今年开始,足协将在这方面加大力度。除了刚刚结束的这次之外,今年年底还将安排一次全国骨龄测试,为的就是给更多青少年球员机会。一旦没有骨龄测试结果,也将无法获得参加全国青少年足球比赛

的资格。

据刘刚介绍,今年之所以会在年底再安排一次骨龄测试,主要是为了照顾各地方球队,“有些球队培养人才是陆续的。他们可能在这次测试结束后又招入一批孩子,这些新招入的孩子,只有进行完骨龄测试之后,才有可能获得青少年联赛的参赛资格。”

目前,足协已向各地区下发了关于骨龄测试办法的文件。在文件中明确强调,坚决杜绝冒名顶替和弄虚作假,一旦发现存在这样的问题,那么将永久取消该运动员的骨龄测试资格,也就是说该运动员也将无法参加全国的青少年比赛,职业足球之路也将无法实现。

## ■ 清远基地因训练环境好和交通便利 受卡马乔青睐,PK掉海埂基地 国足冬训相中恒大基地

本报讯 (记者赵宇) 在权衡了昆明和广州之后,卡马乔最终将国足的冬训地点定在了广东清远,这里也是广州恒大基地的训练基地,无论在训练环境还是交通条件方面,都要强于昆明。

春节前,卡马乔曾前往昆明海埂基地进行考察。作为老字号的训练基地,海埂的训练条件很成熟,不过和恒大基地的清远基地相比,吃住条件和训练环境都差了一些。

另外,昆明的交通环境并不理想。国足在同约旦队进行正式比赛前,还要在长沙打一场同科威特队的热身赛,交通不太便利的昆明不

适合球队飞来飞去。

在选定恒大基地后,国家队的训练安排也正式确定,球队将于9日在清远集中,训练一周后从广州前往长沙参加热身赛。热身赛结束后,立刻再返回恒大基地,备战29日同约旦队比赛。目前,国足已在世界杯亚洲区预选赛上出局,与约旦的比赛无论胜负都不改变结果。

作为国家队主教练,卡马乔目前身在西班牙,他的主要任务是观看在那里拉练的中超球队的比赛和训练。作为中超强队,恒大、申花和鲁能目前都在西班牙进行拉练比赛,这些队中的国脚也将会被卡马乔重点关照。